



**МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 289-86-22; 289-70-60, факс: 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua,
Код ЄДРПОУ 37567866, рахунок UA388201720343180001000078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

№ _____
На № _____ б/н _____ від _____ 16.02.2021

Мішину Сергію

foi+request-82190-8bb0f35f@dostup.pravda.com.ua

foi+request-82192-47be3287@dostup.pravda.com.ua

foi+request-82219-83f85a5f@dostup.pravda.com.ua

Про результати розгляду звернень

Шановний пане Мішин!

Директорат розвитку соціальних послуг та захисту прав дітей Міністерства соціальної політики (далі – Директорат) в межах компетенції розглянув Ваші звернення від 16.02.2021 з приводу надання інформації стосовно надання одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка” і виплати грошової компенсації вартості одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка” та повідомляє.

Постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 № 744 „Деякі питання реалізації пілотного проекту з монетизації одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка” затверджено Порядок та Умови реалізації пілотного проекту „Монетизація одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка” у 2020-2021 роках (далі – Порядок), якими визначено, що громадяни України, іноземці та особи без громадянства у яких народилась дитина та які разом з нею на законних підставах проживають на території України, є її батьками, патронатними вихователями, прийомними батьками, батьками-вихователями, опікунами (якщо батьки відмовилися від новонародженої дитини в пологовому будинку (відділенні), перинатальному, неонатальному центрі) і забезпечують належні умови для догляду за нею та її виховання, та які не отримували „пакунок малюка” в натуральному вигляді протягом 12 місяців з моменту народження дитини мають право отримати грошову компенсацію.

Отримувач грошової компенсації вартості одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка” звертається до АТ „КБ „ПриватБанк” (далі – Банк), укладає договір з Банком, відкриває рахунок зі спеціальним режимом використання, та отримує спеціальну соціальну картку „пакунок малюка”.

Після цього отримувач звертається до структурного підрозділу з питань соціального захисту населення районної, районної у м. Києві державної



адміністрації, виконавчого органу сільської, селищної, міської, районної у місті (у разі її утворення) ради (далі – структурні підрозділи) протягом одного року з моменту народження дитини за місцем проживання / перебування із заявою згідно з формою, встановленою Порядком, та пакетом документів:

копія свідоцтва про народження дитини. У разі народження дитини за кордоном та відсутності свідоцтва про народження, виданого органом державної реєстрації актів цивільного стану України, — копію свідоцтва про народження дитини, виданого компетентним органом іноземної держави та легалізованого в установленому порядку, якщо інше не передбачено законом або міжнародним договором України, згоду на обов'язковість якого надано Верховною Радою України, разом з перекладом українською мовою. Вірність перекладу або справжність підпису перекладача засвідчується нотаріально;

довідка з пологового будинку про неотримання одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка” (у разі народження дитини у пологовому будинку в 2020 році). У разі попереднього звернення із заявою та довідкою з пологового будинку про неотримання одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка”, до особової справи долучається раніше подана така довідка;

копія документа про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті громадянина України).

В окремих випадках за потреби подаються:

- копія посвідки на постійне проживання / посвідчення біженця / довідки про звернення за захистом в Україні (для іноземця та особи без громадянства) / посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту;

- копія рішення районної, районної у м. Києві та Севастополі держадміністрації, виконавчого органу місцевої ради або суду про встановлення опіки (у разі здійснення опіки над дитиною);

- копія рішення районної, районної у м. Києві та Севастополі держадміністрації, виконавчого органу міської ради про влаштування дитини в сім'ю патронатного вихователя (для патронатного вихователя);

- копія рішення районної, районної у м. Києві та Севастополі держадміністрації, виконавчого органу міської ради про влаштування дитини до дитячого будинку сімейного типу або прийомної сім'ї. Заява та пакет документів можуть бути подані в електронному вигляді.

Після звернення із заявою та пакетом документів про призначення грошової компенсації, структурні підрозділи розглядають подані документи (відомості), перевіряють видачу одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка” та протягом 5 робочих днів з дати надходження заяви приймають рішення. Якщо всі документи подані та відомості зазначено вірно – приймається рішення про призначення грошової компенсації. Якщо документи подано не в повному обсязі – приймається рішення про відмову у призначенні грошової



компенсації (із зазначенням причини відмови та порядку оскарження такого рішення). Протягом 1 робочого дня після прийняття рішення отримувачу видається чи надсилається письмове повідомлення, у тому числі в електронній формі (у разі подання заяви та документів в електронній формі).

Щомісяця до 10 числа структурні підрозділи формують реєстр отримувачів грошової компенсації та подають Мінсоцполітики, який в свою чергу формує зведений реєстр та не пізніше наступного робочого дня передає Банку.

Протягом семи робочих днів після формування зведеного реєстру Казначейство здійснює перерахування коштів на поточний рахунок Банку для подальшого їх перерахування на спеціальні рахунки отримувачів.

Після зарахування коштів на карту для виплат „паунок малюка” отримувач самостійно витрачає кошти виключно на купівлю дитячих товарів.

Придбати встановлені товари отримувач зможе у закладах торгівлі, які приєдналися до реалізації пілотного проекту з монетизації одноразової натуральної допомоги „паунок малюка”. Реєстр таких закладів торгівлі розміщується на офіційних веб-сайтах Мінсоцполітики та АТ „КБ „ПриватБанк”.

Кошти можуть бути витрачені протягом року з дня їх зарахування на рахунок отримувача. У випадку не використання коштів протягом встановленого строку – дані кошти повертаються банком на рахунок Мінсоцполітики.

24.10.2020 набув чинності Закон України „Про внесення змін до Закону України „Про державну допомогу сім’ям з дітьми” щодо надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги „паунок малюка” від 30.09.2020 № 930-ІХ (далі – Закон). Законом, зокрема, передбачено надання одноразової натуральної допомоги „паунок малюка” з 24 жовтня 2020 року. При цьому тільки з 01 липня 2021 року отримувачам надається право вибору між грошовою компенсацією та одноразовою натуральною допомогою „паунок малюка”.

Крім того, Законом встановлено, що:

тимчасово, до 31 грудня 2020 року, закупівля товарів для комплектування одноразової натуральної допомоги „паунок малюка” організовується та здійснюється через Управління Організації Об’єднаних Націй з обслуговування проектів (далі – ЮНОПС) у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України згідно з Меморандумом про взаєморозуміння між Урядом України та Управлінням Організації Об’єднаних Націй з обслуговування проектів і Дитячим фондом Організації Об’єднаних Націй у сфері соціального захисту сімей з дітьми та підтримки розвитку відповідального батьківства;

з 1 січня 2021 року закупівля товарів для комплектування одноразової натуральної допомоги „паунок малюка” здійснюється відповідно до Закону України „Про публічні закупівлі”.

На виконання Закону прийнято, зокрема, постанову Кабінету Міністрів



України від 25.11.2020 № 1180 „Деякі питання надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги „паунок малюка” (далі – Постанова № 1180), якою затверджено:

Порядок надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги „паунок малюка”;

Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги „паунок малюка”;

внесено відповідні зміни, зокрема до постанови Кабінету Міністрів України від 10.07.2019 № 691 „Про реалізацію експериментального проекту щодо створення сприятливих умов для реалізації прав дитини” та від 22.07.2020 № 744 „Деякі питання реалізації пілотного проекту з монетизації одноразової натуральної допомоги „паунок малюка” (далі – Постанова № 744).

Постановою № 1180, зокрема, внесено зміни до Постанови № 744, а саме в абзаці четвертому пункту 3 уточнено, що виплата грошової компенсації вартості одноразової натуральної допомоги „паунок малюка” проводиться на дітей, які народились у 2020 році до 23 жовтня (до дня набрання чинності Законом).

Крім того Постанову № 744 доповнено новим пунктом, яким визначено, що виплата грошової компенсації вартості одноразової натуральної допомоги „паунок малюка” на дітей, народжених починаючи з 1.07.2021, проводиться за бажанням отримувача замість одноразової натуральної допомоги „паунок малюка”.

„Паунок малюка” може видаватися отримувачу:

- 1) закладом охорони здоров'я при народженні дитини;
- 2) структурними підрозділами за місцем проживання / перебування отримувача у разі:

відсутності „паунка малюка” в закладі охорони здоров'я;

народження дитини за межами України;

народження дитини поза межами закладу охорони здоров'я.

Заява про отримання одноразової натуральної допомоги „паунок малюка” подається структурному підрозділу населення не пізніше ніж через 30 календарних днів з дня народження дитини.

Підсумовуючи вищевикладене зазначаємо:

виплата грошової компенсації вартості одноразової натуральної допомоги „паунок малюка” передбачена постановою Кабінету Міністрів України

від 29.07.2020 № 744 „Деякі питання реалізації пілотного проекту з монетизації одноразової натуральної допомоги „паунок малюка”, яка діє на всій території України;

відповідно до статті 52 Закону України „Про Кабінет Міністрів” постанови Кабінету Міністрів України, крім постанов, що містять інформацію з обмеженим доступом, набирають чинності з дня їх офіційного опублікування, якщо інше не передбачено самими постановами, але не раніше дня їх опублікування. З огляду на це постанова Кабінету Міністрів України від 25.11.2020 № 1180 „Деякі



питання надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги „паунок малюка” діє на всій території України з 04.12.2020;

виплата грошової компенсації вартості одноразової натуральної допомоги „паунок малюка” проводиться:

на дітей, які народились до 23.10.2020;

на дітей, які народилися в період з 24.10.2020 по 01.07.2021, проводиться у разі неотримання одноразової натуральної допомоги “паунок малюка” з незалежних від отримувача причин (зокрема, народження дитини до 37-го повного тижня вагітності (154-259 діб), народження дитини за кордоном, обсервація, карантин, самоізоляція, відсутність „пакунка малюка” в закладі охорони здоров’я, структурному підрозділі за місцем проживання / перебування новонародженої дитини);

на дітей, які народились з 01.07.2021 за бажанням отримувачів допомоги „паунок малюка” замість одноразової натуральної допомоги „паунок малюка”;

отримати одноразову натуральну допомогу „паунок малюка” можливо одразу в закладі охорони здоров’я у разі наявності „пакунків малюка” або у структурному підрозділі, звернувшись не пізніше ніж через 30 календарних днів з дня народження дитини із заявою;

отримати грошову компенсацію вартості одноразової натуральної допомоги можливо протягом 12 місяців з дня народження дитини у разі не отримання одноразової натуральної допомоги „паунок малюка” або з 01.07.2021 за бажанням замість одноразової натуральної допомоги „паунок малюка”.

З повагою

генеральний директор Директорату

Руслан КОЛБАСА

